

CAPE FOX CORPORATION Dividend by Direct Deposit

Receive your Cape Fox Corp. dividends faster by signing up for Direct Deposit

- Your money is credited to your bank account on the distribution date; no need to go to the bank
- Money can be deposited to just about any bank or financial institution; no cost to sign up or receive direct deposit
- Access your money the same day by ATM, check or debit card
- No waiting for your dividend to come in the mail
- Eliminate risk of lost or stolen checks

Other organizations are successfully and securely using direct deposit (federal tax returns, permanent fund, social security checks)

To sign up, simply fill out an authorization form (NEXT PAGE)

- You can complete the form and then print it, or print it first and complete by hand
- The form must be signed and then mailed, faxed or emailed to:

CAPE FOX CORPORATION	Phone: (907)225-5163
Attn: Shareholder Services	Fax: (907)225-3137
PO Box 8558	Email: shareholderservices@capefoxcorp.com
Ketchikan, AK 99901	

Direct deposits will be delayed if you do not keep Cape Fox Corporation Informed about your current mailing address and bank account information.

Cape Fox Corporation will send a "test run" to your banking institution two weeks prior to a distribution. If your account is closed or changes have been made to your account number, a check will be prepared and mailed to the last address on our records.



CAPE FOX CORPORATION Authorization for Direct Deposit of Cape Fox Corporation Dividends

I hereby authorize CAPE FOX CORPORATION to initiate credit entries to my bank account, and to initiate, if necessary, debit entries and adjustments for any credit entries in error to my depository account specified below:

		Personal Informat	tion	
Name (First, Middle, Last)				
Address:	Street Addre	SS		Mailing Address
	City	State		Zip Code
	Phone Numb	-		Email Address
		Account Informat	tion	
Bank Name Address	Branch		Routing Number	Account Number Checking Account Savings Account
Address	City	State	Zip Code	2000
Cape Fox Shareholder One Cape Fox Plasa Anywhere, USA 10001 PAY TO THE ORDER OF			Date ———	3680
			x	DOLLARS
I: 123455784 I:		- U 1 3680	<u>^</u>	

ATTACH: voided check for checking accounts or savings deposits slip for savings accounts SUBMIT: via mail, fax, or email to:

CAPE FOX CORPORATION	Phone: (907)225-5163
Attn: Shareholder Services	Fax: (907)225-3137
PO Box 8558	Email: shareholderservices@capefoxcorp.com
Ketchikan, AK 99901	

Signature:

Date:

Cape Fox Corporation will send a "test run" to your banking institution two weeks prior to a distribution. If your account is closed or changes have been made to your account number, a check will be prepared and mailed to the last address on our records.